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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  11/02/2020 09:00
  Encerramento: 11/02/2020 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2192/2020 DE 14 DE FEREVEIRO DE 2020.

Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos, secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs. César
Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Daniel Soares Semzack, Renato Miranda Marques, Kátia Farias,
Lizete Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Pietro Aquino Cânepa e a ausência do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos. A
seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por
unanimidade. No expediente foi lido o Projeto de Lei Complementar nº 001/2020 – Poder Executivo:
dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos servidores do magistério no âmbito do município de Jardim-
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MS, e dá outras providências, sendo encaminhado às comissões competentes. Continuando foram lidas
as proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria do Ver.
Fernando Valério Ramos: nº 01/2020: aos auditores Marcos Cortes de Carvalho e Helena Nantes
Vargas, com cópia ao Prefeito de Jardim, solicitando que envie, ao legislativo, cópia dos relatórios das
auditorias realizadas junto ao Hospital Marechal Rondon desde o ano de 2017 até a presente data.
Moções: De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida
ao empresário Mauro Christianini, proprietário da Boa Vista Comércio de Produtos Agropecuários Ltda,
pelo investimento realizado na cidade de Jardim/MS, empresa essa inaugurada no último sábado,
promovendo geração de empregos e desenvolvimentos no referido setor. Indicações: De autoria do
Ver. Carlos Américo Grubert: nºs.  05: ao DNIT, com cópia ao Prefeito e aos Deputados Federais e
Senadores, solicitando que estude a possibilidade de reordenar/sinalizar o trânsito nas BRs 060 e 267,
dentro do perímetro urbano de nossa cidade; 06: ao Prefeito, para que construa redutores de velocidade,
tipo quebra-molas, nas seguintes localidades: Rua Fernando Augusto de Freitas, em frente da
Conveniência do Ney; Rua Clemente Barbosa, em toda sua extensão; Rua Castro Alves, entre a Loja
Maçônica Retirada da Laguna e a Tornearia Jara; Rua Rui Barbosa, em frente a Padaria São Manoel, na
Vila Camisão e 07/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de reparação da iluminação pública, com
troca de luminárias, nas seguintes localidades: Rua Oswaldo Coimbra Grubert, em toda sua extensão, na
Cohab Paraíso, e Rua Ponta Porã, em frente ao Bar do Adauto, na Vila Angélica I. De autoria do Ver.
Fernando Valério Ramos: nº 002/2020: ao Prefeito, para que prorrogue o prazo para pagamento do
IPTU em Jardim, já que inúmeros tributos são cobrados no início de cada ano, entre outras despesas. De
autoria do Ver. Glaucio Cabreira Da Costa: nº 002/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de
varredura e limpeza geral na pavimentação asfáltica da Rua Marcia Valéria de Freitas. De autoria do
Ver. Renato Miranda Marques: nº 003/2020: ao Prefeito, para que execute serviços de reparação da
iluminação pública na Rua Benicio Pires de Freitas (entrada da Cohab Aeroporto), em toda a sua
extensão. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: nº 004/2020: ao Prefeito, para que execute
serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua Aquidauana, especialmente próximo à Rua São Paulo.
De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nº 001/2020: ao Prefeito, para que estude a possibilidade
de realizar a instalação de rede de esgoto na Cohab Aeroporto. Continuando o Sr. Presidente colocou a
disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez
uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar,
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 11 de fevereiro de 2020.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

PÁGINA 2 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

1º Secretário
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo - PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 
 

Justificativa
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